



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і науки
обласних, Київської міської державних
адміністрацій

Інститути післядипломної педагогічної освіти,
Київський університет ім. Б. Грінченка

Щодо запобігання поширенню
наркоманії, тютюнокуріння та
вживання алкогольних напоїв
серед дітей, учнівської та
студентської молоді

Міністерство надсилає для використання в роботі Національний звіт за 2017 рік щодо наркотичної ситуації в Україні, підготовлений Державною установою «Український моніторинговий та медичний центр з наркотиків та алкоголю Міністерства охорони здоров'я України, який висвітлює стан та тенденції розвитку наркоситуації в Україні (електронна версія звіту за посиланням <http://www.ummcda.org.ua/index.php/86-natsionalnij-zvit-za-2017-rik-shchodo-narkotichnoji-situatsiji-v-ukrajini-za-danimi-2016-roku>).

Аналітичні матеріали Національного звіту дають підстави вважати, що в Україні тенденція щодо вживання ін'єкційних наркотиків серед підлітків залишилася незмінною.

Рекомендуємо передбачити в організації освітньої діяльності заходи щодо профілактики вживання наркотиків, алкоголю, тютюну та інших психотропних речовин дітьми, учнівською та студентською молоддю, а також забезпечити психокорекційну роботу з дітьми із груп-ризик.

Зміст листа просимо довести до відома керівників органів управління освітою різного рівня та керівників закладів освіти для здійснення аналізу ситуації та розроблення комплексних заходів спрямованих на запобігання поширенню тютюнокуріння, наркоманії та вживання алкогольних напоїв серед дітей, учнівської та студентської молоді та до 15 червня 2018 року надати Міністерству інформаційно-аналітичні матеріали про проведену роботу на паперових і магнітних носіях (e-mail: n_berezina@mon.gov.ua).

Заступник Міністра

Павло Хобзей

Березіна Н.О. 481-32-31

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-31 від 16.01.2018

